



Ministero della Giustizia

Dipartimento per gli Affari di Giustizia

Direzione Generale della Giustizia Civile Via Tronto n. 2 – 00198 Roma – Tel. 06 -85271 (218) Pec: composizionecrisi.dgcivile.dag@giustiziacert.it Ufficio II – Ordini Professionali e Pubblici Registri

"Organismo di Composizione della Crisi Commercialisti Caltagirone" pec ordine.caltagirone@pec.commercialisti.it

OGGETTO: trasmissione del PDG di modifica dell'iscrizione dell'"Organismo di Composizione della Crisi Commercialisti Caltagirone" nella SEZIONE A del registro degli organismi deputati a gestire i procedimenti di composizione della crisi da sovraindebitamento, di cui all'art. 4 del DM 202/2014, al numero progressivo 106

Si trasmette il PDG di modifica dell'iscrizione dell'"Organismo di Composizione della Crisi Commercialisti Caltagirone" nella SEZIONE A del registro degli organismi deputati a gestire i procedimenti di composizione della crisi da sovraindebitamento, di cui all'art. 4 del DM 202/2014, al numero progressivo 106.

Roma

20/09/2018

p. Il Magistrato Delegato

Adele Verde



Ministero della Giustizia

Dipartimento per gli affari di giustizia Direzione generale della giustizia civile

IL DIRETTORE GENERALE

Visto il PDG 11/04/2017 d'iscrizione dell'"Organismo di Composizione della Crisi Commercialisti Caltagirone", con sede legale in Caltagirone (CT), cap. 95041, Viale Autonomia n. 27 CF. e P.IVA 04547150972, sito web www.odceccaltagirone.it, pec: ordine.caltagirone@pec.commercialisti.it, nella SEZIONE A del registro degli organismi deputati a gestire i procedimenti di composizione della crisi da sovraindebitamento, di cui all'art. 4 del DM 202/2014, al numero progressivo 106;

vista la delega conferita dal Direttore Generale alla dott.ssa Adele Verde;

vista l'istanza del 18/05/2018, (pervenuta a mezzo pec)e integrata in data 12/09/2018 con la quale l'avv. MAGNANO Giovanni, nato a Caltagirone (CT) il 16/03/1969, in qualità di Referente dell' "Organismo di Composizione della Crisi Commercialisti Caltagirone" ha chiesto l'iscrizione di un ulteriore unità nell'elenco dei gestori:

	1.	dott.ssa	PINELLI	ANNA	Napoli (NA)	03/05/1962
L	<u> </u>			L.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		

Atteso che occorre procedere alla modifica del PDG d'iscrizione del 11/04/2017 come sopra specificato.

DISPONE

La modifica del PDG 11/04/2017 d'iscrizione dell'"Organismo di Composizione della Crisi Commercialisti Caltagirone", con sede legale in Caltagirone (CT), cap. 95041, Viale Autonomia n. 27 CF. e P.IVA 04547150972, sito web <u>www.odceccaltagirone.it</u>, pec: ordine.caltagirone@pec.commercialisti.it, nella SEZIONE A del registro degli organismi deputati a gestire i procedimenti di composizione della crisi da sovraindebitamento, di cui all'art. 4 del DM 202/2014, al numero progressivo 106, limitatamente all'elenco dei gestori.

La modifica decorre dalla data del presente provvedimento.

Roma 20/09/2018

Il Magistrato Delegato